
Сокрыл особо тяжкое преступление

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Беган М.А.) окончено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего гр. П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ - заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений.

В ходе предварительного следствия установлено, что следственным отделом по г. Корсакову по факту обнаружения 22.09.2009 года в подвале подъезда № 5 дома № 9 по ул. Нагорной скелетированного трупа неустановленного мужчины с явными признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. В результате грамотно спланированных следственных действий руководителя СО по г. Корсакову А. Бардакова, проведенных в тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскные мероприятия, было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 49-летний житель г. Корсакова гр. Е., который в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры с потерпевшим, нанес последнему не менее семи ударов рукояткой, а также клинком топора в область лица и головы. После совершения убийства, гр. Е. позвал своего знакомого гр. П. и попросил помочь ему спрятать труп мужчины, на что тот дал свое согласие. Вместе они вынесли труп из квартиры гр. Е. и отнесли его в подвал дома, где забросали тело бытовым мусором.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/810462>